



**ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ
ПРОЕКТ «МОЛОДЁЖЬ ДЛЯ БЕЛАРУСИ!»**

Председатель Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Сергеенко И.П. встретился со студентами БГАТУ

20 ноября Председатель Палаты представителей И.П. Сергеенко в рамках старта масштабного информационно-просветительского проекта «Молодёжь для Беларуси!» встретился со студентами Белорусского государственного аграрного технического университета.



Игорь Петрович поздравил студентов с 70-летием Белорусского государственного аграрного технического университета, отметив, что вуз является флагманом подготовки кадров для стратегически важной сферы экономики, и профессиональная деятельность его выпускников будет оказывать серьёзное влияние на обеспечение национальной безопасности.

Именно поэтому БГАТУ избран площадкой, с которой стартует информационно-просветительский проект Палаты представителей Национального собрания «Молодёжь для Беларуси!», подчеркнул И.П. Сергеенко.

Он проинформировал участников встречи, что основное внимание нового проекта направлено на студенческую молодёжь, в первую очередь лидеров молодёжных общественных организаций и первокурсников. В рамках инициативы планируется организовать встречи депутатов и членов Молодёжного парламента со студентами всех факультетов высших учебных заведений страны (150 встреч).

В качестве общей тематики предлагается обсудить достижения Республики Беларусь за последние 30 лет, а также перспективы социально-экономического и общественно-политического развития, основываясь на положениях предвыборной программы А.Г. Лукашенко.

В этой связи Председатель Палаты представителей коснулся темы президентской избирательной кампании, которая стартовала в стране, и отметил роль действующего Главы государства как



национального лидера в создании модели белорусской государственности, ориентированной на человека.

Он также предложил в рамках проекта обсудить возможности, которые созданы в Республике Беларусь для самореализации молодого поколения, а также перспективы создания дополнительных социальных лифтов и новых форм диалога власти с молодёжью.

Важно также услышать мнение студентов при обсуждении вопроса о расширении форм поддержки социально значимых инициатив молодёжи и её общественных формирований.

Сегодня эти идеи реализуются в рамках деятельности совета специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной

поддержке одарённых учащихся и студентов, деятельности БРСМ, Совета молодых учёных при Министерстве образования, университетских и Национального детского технопарков, системы открытых конкурсов и выделения грантов на реализацию молодёжных проектов и др.

И.П. Сергеенко также отметил, что к участию в диалоговых площадках будут приглашены граждане Беларуси, достигшие высоких успехов в различных профессиональных сферах, обладающие управленческим, государственным, научным, производственным опытом.

Промежуточное подведение итогов проекта намечено на 20 января 2025 года в Овальном зале Дома правительства. Предлагается пригласить из всех вузов страны студенческих лидеров общественных организаций, которые лично оказывают влияние на настроения в студенческой среде.

**Сайт Палаты представителей
Национального собрания Республики Беларусь**

